

Авторская сказка

«Правила безопасности дорожного движения»

Автор: Юмина София

«Сказка про ПДД»





«Сказка про ПДД»

Жили были Винни-Пух и Пятачок. Пятачок был очень непослушным. Однажды Винни-Пуха и Пятачка пригласил в гости зайчик.

- Ура! Мы завтра поедем в город! – обрадовался Пятачок
- Но прежде нам нужно повторить правила поведения в транспорте, - сказал Винни -Пух.

Вот эти правила;

1. В беседу с водителем не вступать, безопасному движению не мешать.
2. Не выглядывать из окна во время движения
3. Всегда пользоваться автокреслом и ремнями безопасности.

Утром, помня о правилах поведения в транспорте, друзья благополучно добрались до нужной им остановки, и оказались на многолюдной улице. Увидев дом Зайчика, Пятачок бросился бежать через дорогу, не посмотрев на светофор, который горел красным светом. Винни – Пух еле успел схватить его за штанишки, и в этот момент мимо друзей промчалась машина

- Переходить через дорогу можно только тогда, когда светофор горит зеленым светом, напомнил Винни-Пух Пятачку.

-Нельзя переходить и тем более перебегать дорогу на красный свет светофора, даже, если нет машин!!!!

Пятачку стало стыдно, он выслушал Винни –Пуха, извинился и пообещал впредь быть очень внимательным и смотреть по сторонам и на светофор.

После этого они запели песню;

Светофор- наш верный друг,
Посмотри скорей вокруг.
Загорится красный глаз-
Значит хода нет для нас!
Вот проехали машины,
Загорелся желтый глаз-
Погодите, не спешите,
Будь внимателен сейчас!
Дождались; горит зеленый!
Самый добрый глаз горит!
Это значит светофор вам
«Проходите»- говорит.

А еще Винни-Пух напомнил Пятачку о том, что дорогу переходить можно только по пешеходному переходу.

Благополучно перейдя через дорогу, соблюдая правила дорожной безопасности, друзья пришли в гости к Зайчику, где был накрыт огромный стол с медом, вареньем и разными пирожными.

